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令和７年度 第１回 三郷市青少年問題協議会会議録 

開会の日時 令和７年 ７月１１日（金） 午後２時００分 

閉会の日時 令和７年 ７月１１日（金） 午後３時００分 

開催場所 全員協議会室 

出席状況 委員１３名  事務局８名 

 

議  題 

 

（１）教育委員会における青少年行政施策について 

（２）その他 

席次番号 委員氏名 摘要 席次番号 委員氏名 摘要 

１ 木津 雅晟 出席 １１ 三國 尚恵 出席 

２ 髙野 諭 出席 １２ 兒玉 雄一 出席 

３ 中川 こずえ 出席 １３ 山本 夢乃 欠席 

４ 滝沢 慎 出席 １４ 清水 睦美 出席 

５ 橋 功 出席 １５ 髙橋 和貴 出席 

６ 瀬上 玲子 出席    

７ 郡 大毅 出席    

８ 篠田 俊教 出席    

９ 岩間 かおり 欠席    

１０ 山﨑 治 出席    

事務局出席者名 

大塚教育長 

杉山指導主事、松元指導主事 

中村青少年課長、三浦副参事兼青少年課長補佐兼事業係長、森島企画係長、田代主事、

池上主事 

会議の概要または特記事項 

 傍聴人数：０人 
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次  第 

１ 開  会 

２ 委嘱書交付 

３ 会長あいさつ  木津市長 

４ 委員自己紹介・職員紹介 

５ 副会長選出   三國副会長選出 

６ 議  事 

 

（１）教育委員会における青少年行政施策について 

それでは本日の議事に入ります。 

青少年課及び指導課からの「教育委員会における青少年行政施策」について説

明をさせていただきます。事務局からお願いします。 

 

教育委員会における青少年行政施策・事業概要等の説明（青少年課・指導課） 

 

ただいま、「教育委員会における青少年行政施策」について事務局から説明が

ありましたが、多様化・複雑化している青少年問題を解決するためには、様々な

立場の方が協力していくことが必要不可欠であると考えております。 

 本来であれば、委員の皆様、お一人お一人に、それぞれのお立場でご意見をお

伺いしたいところですが、時間に限りがありますので、ただいま説明がありまし

た内容について、ご質問やご意見がございましたら、お聞かせください。いかが

でしょうか。 

 

 「教育委員会における青少年行政施策」の説明資料内の「スマホよりパソコン

を触って慣れたほうが良い。必要なスキルが身につきやすい。」という文言につ

いて、すごく良いなと思いますが、普段から小・中学生が自由に学校用のタブレ

ットやパソコン等を使える環境にないとなかなか実践できないと思います。自分

のこどもも学校から学校用のタブレットをあまり持って帰ってきている印象がな

いため、学校が学校用タブレットをどのように管理しているのかをお伺いしたい

です。 

 

 ご質問ありがとうございます。持ち帰りに関しては、各学校、各学年、各クラス

でルールを定めており、自由な運用になっております。家庭でのルールにつきま

しては、毎年、教育委員会のほうから 4月～5月あたりに「家庭でのお約束」とい

うものをお配りしておりまして、ご家庭での運用及び見守りをお願いしていると

ころでございます。自由に使える環境というのは年々増えてきている状況でござ

いまして、タブレットが導入されて５年目を迎えており、こどもたちも教師もタ
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ブレットが今や当たり前の存在になっているところでございます。説明は以上と

なります。 

 

 ご説明ありがとうございます。各学校、各学年、各クラスでルールを定めている

ということで、こどもたちがより自由に学校用タブレットやパソコンを使えて、

スマホよりも学校用タブレットやパソコンを使用できるような環境になれば、ICT

への親しみやネットいじめ、ネットトラブルの防止にも役に立つと思っておりま

す。 

 

ありがとうございました。学校と家庭が連携をしながら、こどもたちの成長を

見守ることができればと思います。様々な視点から皆様のご意見がありましたら、

お伺いしたいと思います。他にご意見はございますか。 

 

 「教育委員会における青少年行政施策」の説明資料内で令和６年度のいじめ解

消率９８％と高い数値だと思いますが、逆にこの解消されていない２％はどのよ

うな終わりかたをしているのかが気になりました。 

 

ご質問ありがとうございます。いじめの解消については、被害児童生徒が「いじ

めを解消した。」と思ったところでいじめ解消となります。いじめが発生してから

３ヶ月間見守りを行い、その上で被害児童生徒に確認を取っていじめが解消され

たという話が出れば、無事解消になります。現時点での解消率が９８.４% という

ことですので、残りの１.６% についてはまだ児童生徒がいじめを解消したと思っ

ていないということで、引き続き丁寧な対応をしているとご理解いただければと

思います。以上です。 

 

 ありがとうございました。他にご意見はございますか。 

 無いようでございますので、以上で議事（１）について、終了させていただきま

す。 

 

（２）その他 

続きまして、議事の（２）「その他」ですが、事務局から報告がありましたら

お願いします。 

 

次回の協議会日程について 

 

本日は委員の皆様から貴重なご意見等いただきまして、誠にありがとうござい

ました。先程、事務局から次回の協議会の日程等について報告がございました

が、来年２月の協議会につきましても、どうぞよろしくお願いいたします。 
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なお、本日皆様方から頂戴しましたご意見等につきましては、広く青少年行政

に役立てて参りたいと考えております。 

長時間にわたりご協力ありがとうございました。 

 

７ 閉  会 三國副会長 

 

 

 


